iFLORES PARA MANA!

Pepe tiene una floristeria y todos los
afos recibe muchos encargos para el dia
de la madre. Este afio el Coronavirus no
ha frenado su venta, aunque ha tenido _J
que ser por internet o por teléfono, ya g - 80.000+400+5
AR que la tienda permanece cerrada. -

3. Pepe ha calculado lo que va a ganar por la venta de flores en este
dia tan especial.

Descompon el nldmero de dos

formas diferentes:
8DM+4C+5U

1. Escribe con letra la cantidad de ramos que tendrd que enviar a

cada localidad: 4. Para decorar los ramos utiliza papel de celofdn que se vende en
e Fustifiana: 1.003 ramos: _mil tres rollos. Estd comparando para elegir el que sea mds econdmico.
e Ribaforada: 965 ramos: _ novecientos sesenta y cinco Estd dudando entre dos, ayddale a decidirse.
e Cabanillas: 214 ramos: __doscientos catorce \ \
e Tudela: 3.522 ramos: _tres mil quinientos veintidos . .
Metros: 9C + 2D + 7U (927m) Metros: 1TUM + 5D (1.050 m)

2. Hoy ha recibido en su tienda las flores para poder realizar los , ,
I : Precio: 154 euros Precio: 154 euros
ramos. Las ha recibido en cajas.

¢Con cudl se queda? ¢Por qué? _Con el segundo, porque tiene mas
metros y cuesta lo mismo que el otro

5. Le ha llegado la dltima caja de flores que le quedaba por recibir.
¢Adivindis cuantas flores hay en su interior?
- Es unndmero de 4 cifras.
- Lacifra de las decenas es un nimero par menor que 4.
- Lacifra de las centenas es un nimero impar mayor que 7.
- Lacifra de las unidades de millar y de las unidades es la misma
- La suma de todas sus cifras da 13.

1.921

Ordena de mayor a menor cantidad.
9.602 > 6.320 > 6.302 > 962
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